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A TODAS LAS ORGANIZACIONES Y TODOS LOS LUCHADORES SOCIALES  ASISTENTES AL ENCUENTRO NACIONAL POR LA UNIDAD DEL PUEBLO MEXICANO

Bajo las consideraciones y bases de la convocatoria a este encuentro, el Consejo Nacional del Pueblo Mexicano,  propone:

I.- Impulsar de forma paulatina la COORDINACIÓN, ARTICULACIÓN y ORGANIZACIÓN UNITARIA de todos los movimientos sociales y populares del país, que tengan como propósito la defensa y el ejercicio de los derechos políticos y civiles universalmente reconocidos para todos los pueblos de la tierra y, en particular, los plasmados en nuestra Constitución; todo ello como un medio para lograr la construcción de un nuevo modelo económico, político y social para la nueva Nación Mexicana. 

II.- Para la COORDINACIÓN y ARTICULACIÓN como primeros pasos, proponemos que en este encuentro se nombre una COORDINACIÓN NACIONAL UNITARIA, CNU, representativa de todas las organizaciones asistentes, integrada por dos representantes de cada una de ellas, cuyas principales tareas, con base en las propuestas de este encuentro, serán:

1.- CONVOCAR a la constitución formal del FRENTE NACIONAL DEL PUEBLO MEXICANO, FNPM, estableciendo como su órgano máximo la ASAMBLEA NACIONAL DE DELIBERACIÓN Y RESOLUCIÓN, ANDR, y un CONSEJO COORDINADOR DEL FNPM, CCFNPM, como órgano ejecutivo y operativo de todo lo que aquella resuelva; y conforme a ello, este CONSEJO deberá instrumentar las convocatorias a ASAMBLEAS ESTALES DE DELIBERACIÓN Y RESOLUCIÓN, AEDR, como órganos máximos del FNPM a ese nivel, las cuales a su vez nombraran su CONSEJO COORDINADOR ESTATAL, CCE, respectivo, quienes por su parte deberán instrumentar la CONVOCATORIA a ASAMBLEAS MUNICIPALES DE DELIBERACIÓN Y RESOLUCIÓN, AMDR, como órganos máximos del FNPM a ese nivel, y cada una de ellas nombrará su CONSEJO COORDINADOR MUNICIPAL, CCM,  respectivo.

2.- Elaborar un PROGRAMA MAXIMO ESTRATEGICO del FNPM, que nos muestre hacia donde queremos llegar, el cual contendrá al menos los siguientes puntos: 

a.-Sustituir el sistema económico social imperante que oprime a la mayoría de los mexicanos y el régimen político pro estadounidense, por una democracia plena que rescate la voluntad popular, hoy secuestrada por los partidos políticos electorales, dando paso a una nueva etapa nacional en la que se valore la diversidad social, se desarrollen culturas de respeto y diálogo receptivo hacia los demás, sin discriminación alguna. 
b.- Derogación de todas las reformas estructurales que han profundizado la opresión del pueblo y el saqueo de  los recursos de la nación en todas sus formas que hoy imperan en nuestro país.  
c.-Con fundamento en el derecho constitucional del pueblo mexicano para cambiar la forma de su gobierno, construir uno nuevo basado en decisiones colegiadas, revocación de mandato, trasparencia y rendición de cuentas, servicio y honradez que eviten el dispendio y salarios excesivos para servidores públicos, eliminando el reparto de grandes cantidades de dinero a partidos y campañas electorales, pero con respeto absoluto a la libertad de asociación y expresión política por todos los medios. Todo ello a través de CONSEJOS, ASAMBLEAS Y TRIBUNALES POPULARES que ejerzan COLEGIADAMENTE los poderes públicos de los pueblos y comunidades de nuestra Nación, reivindicando el principio constitucional de Morelos de que jamás un poder del Estado deberá ejercerse personal o corporativamente, erradicando de esa manera el presidencialismo y demás formas de ejercicio unipersonal o corporativo del poder que ayer y hoy hemos padecido los mexicanos.
d.- Impulsar un proyecto constitucional que responda a la historia nacional y al contexto del Siglo XXI, generando un rediseño político, económico, cultural, educativo, ecológico y judicial para una vida digna de todos los mexicanos, que garantice la soberanía y la independencia del país con una democracia directa en la que sea realmente el pueblo quien tome las riendas de su destino, y no una oligarquía.
e.-Construir una nueva economía solidaria y cooperativa basada en la cultura ecológica, agrícola, ganadera, industrial y de servicios, para un reparto equitativo de la riqueza que erradique la economía capitalista con su abuso y explotación de unos seres humanos por otros. 
f.- Construir una nueva educación pública, laica, científica y gratuita que atienda las necesidades del pueblo, aprovechando sus talentos, donde las escuelas sean centros de acción social para el desarrollo cultural, ambiental, económico y político de las comunidades, con una radio y televisión nacionales al servicio de ellas; con universidades suficientes que promuevan y apoyen la investigación científica e inventiva tecnológica, para que los múltiples bienes naturales de nuestro territorio sean cuidados, cultivados y aprovechados en México.
g.- Construir la unidad étnica y cultural nacional donde las vocaciones artísticas, deportivas, tecnológicas de cada persona encuentren cauce y respaldo, como aportaciones al desarrollo social; donde se enseñen y aprendan los idiomas originarios, se rescate y defienda el patrimonio histórico y cultural, se reivindique el valor de la comunidad, las diversas cosmovisiones y el buen vivir; donde se valoren y se proyecten las expresiones de los pueblos originarios indígenas y de todos los que integran la Nación, reivindicando su derecho a reconstituirse como naciones con autonomía y libre determinación. 
h.- Impulsar la solidaridad con los pueblos de América Latina y el mundo, y así mismo nuestra participación en la economía internacional intercambiando productos elaborados, a fin de terminar con la exportación de recursos naturales y mano de obra, así como con la importación de tecnologías y productos alimenticios que nosotros podemos producir. Todo ello para construir nuestra soberanía alimentaria, fuentes de trabajo digno, seguridad social y servicios de salud de alta calidad donde ningún mexicano requiera de adicciones que compensen sus carencias emocionales.

3.- Elaborar un PROGRAMA MINIMO TÁCTICO  que allane el camino que hayamos decidido construir, es decir, levantar demandas inmediatas que unan a todos los movimientos a nivel nacional (aumento salarial de emergencia, derogación de reformas estructurales, libertad a todos los presos políticos, presentación con vida  de todos los desaparecidos, salarios máximos…)

4.- Ejecutar y operar los planes de acción y de trabajo emanados de este encuentro, en tanto  se instala la ASAMBLEA NACIONAL del FNPM.

5.- Suscribir la Convocatoria al Nuevo Congreso Nacional Constituyente Mexicano a instalarse el próximo 13 de octubre.   

6.- Elaborar Código Ético.
FRATERNALMENTE
Coordinación Nacional del Consejo Nacional del Pueblo Mexicano.

Coordinación General del Consejo Autónomo de la Ciudad de México.

Coordinación General del Consejo Estatal del Pueblo del Estado de México.
www.cnpm.mx •  info.@cnpm.mx •  info.cdmx@cnpm.mx • Tel. 55 8570 8320 y 55 4015 7178.
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Unidad organizacional en la diversidad para una vida digna


Ciudad de México Distrito Federal a 1 de Abril del 2017.











